
 منطق

  شويم؟ اي مي دچار چه مغالطه نشونديك از شرايط استقراي قوي است و اگر اين شرايط رعايت  كدام -1

  ها تعداد مناسبي داشته باشند ـ ابهام در عبارت ) نمونه2  زده هاي يكسان باشند ـ تعميم شتاب ها بيانگر طيف ) نمونه1

  ها از كل جامعه آماري بيشتر باشد ـ ابهام در عبارت ) تعداد نمونه4  زده ادفي باشند ـ تعميم شتابها تص ) نمونه3

  .  ....................است زيرا  ....................نوعي  تبيينتوانيم بگوييم استدلال استنتاج بهترين  مي - 2

    حكم جزئي دارد.) قياس است1

  كند.  موارد كلي را بررسي ميتقرا) اس2

   دهد.  تك تك موارد جزئي را بررسي كرده سپس حكم ميستقرا است) ا3

  كند.  موارد كلي را بررسي مي) قياس است4

   ....................ا زير ....................عبارت زير يك قضيه  - 3

  »گرت از دست برآيد دهني شيرين كن«

  دهد. ) است ـ درباره چيزي خبر مي2  دهد. ينم) نيست ـ درباره چيزي خبر 1

  زيرا قابليت صدق و كذب دارد.) است ـ 4  ) نيست ـ زيرا قابليت صدق و كذب ندارد.3

  لي است؟مدر كدام مورد هر دو عبارت قضيه ح - 4

  آدم سرشت از خاك دارند ـ طريق درويشان ذكر است و شكر ين) ب2  بسته تو نيست در كسي مبند كه دل دلر برنا بود ـ ) ز دانش دل پي1

  ناليد ـ چگونه آدمي هستي صبح مي ) دوش مرغي به4  ديم ـ نادان را از دانا وحشت است) اگر دنيا نباشد دردمن3

  دهنده يك قضيه محصوره است؟ كدام عبارت نشان - 5

  ) مجموعه اعداد فرد غيرقابل شمارش است.2  بيانگر تصورات ذهن هستند. ) كلمات1

  شود و در اصل عربي است. ) مجموعه از پنج حرف تشكيل مي4  ساير جوامع انساني است.) جامعه بشري، دربرگيرنده 3

  است؟» سالبه جزئي«يك از قضاياي زير  كدام - 6

  ) بعضي ث ل نيست.4  ) هيچ م د نيست.3  ) هر پ ج است2  بعضي الف ب است.) 1

  يك از اقسام تقابل وجود دارد؟ بين سه قضيه زير كدام - 7

  آ) هيچ الف ب نيست.

  ب) بعضي الف ب است.

  پ) هر ب الف است.

  ) تناقض ـ تداخل4  ) تداخل ـ تضاد3  ) فقط تناقض2  ) تصاد ـ تناقض1

  گونه است؟صادق باشد متناقض و متضاد آن از نظر صدق و كذب چ» هر الف ب است«اگر قضيه  - 8

  ) كاذب ـ صادق4  ) كاذب ـ كاذب3  ) صادق ـ كاذب2  ) كاذب ـ نامعلوم1

  توان ساخت؟ يك از اقسام تقابل را مي كدامداشتن كيفيت  با تغيير كميت و ثابت نگه - 9

  ) تناقض4  ) تداخل تحت تضاد3  ) تداخل2  ) تضاد1

 ي زير نامعلوم است؟يك از قضايا كاذب باشد صدق و كذب كدام» هيچ الف ب نيست«اگر قضيه  -10

  ) بعضي الف ب است ـ هر الف ب است.2  .) هر الف ب است ـ بعضي الف ب نيست1

  ) تنها هر الف ب است.4  ) بعضي الف ب نيست ـ بعضي الف ب است.3


